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Додаток 2:
Транспаренсі Інтернешнел. 
Міжнародна програма з питань 
оборони та безпеки

Корупція у сфері оборони

Транспаренсі Інтернешнел (TI), це організація громадянського суспільства, яка очолює бороть-
бу проти корупції у всьому світі. Через понад 90 своїх представництв по всьому світу, а також 
міжнародний секретаріат в Берліні, Німеччина, Транспаренсі Інтернешнел поширює знання 
про негативний вплив корупції, а також працює з партнерами в органах влади, бізнесі та грома-
дянському суспільстві з метою застосування заходів боротьби з корупцією. Для отримання більш 
повної інформації про Транспаренсі Інтернешнел, звертайтеся до сайту : www.transparency.org. 
Глобальна програма Транспаренсі Інтернешнел у секторі безпеки і оборони «Оборона проти 
корупції» (“Defence Against Corruption” (DAC)) спрямована на скорочення корупції та зміну став-
лення до проблем корупції у сферах оборони та безпеки на благо всіх громадян. Ця міжнародна 
оборонна програма очолюється представництвом Транспаренсі Інтернешнел у Сполученому 
Королівстві від імені всього руху Транспаренсі Інтернешнел.

 Оборонна програма Транспаренсі Інтернешнел почалася шість років тому, звівши разом 
органи влади, оборонні компанії, наукові заклади та громадянське суспільство з метою визна-
чення найкращих підходів до вирішення проблеми оборонної корупції. Програма DAC широко 
відома у міністерствах оборони, службах безпеки, оборонних компаніях та організаціях у всьо-
му світі. На сьогодні вона фінансується Міністерством міжнародного розвитку Сполученого 
Королівства і НАТО. 

 DAC співпрацює з країнами, що проводять реформи, від Колумбії до Польщі та Афганістану, 
а також з міжнародними організаціями з метою зниження рівня корупції у сферах оборони і 
безпеки. З органами влади, міжнародними організаціями, громадянським суспільством та обо-
роною DAC конструктивно співпрацює щоб підвищити рівень доброчесності у сфері торгівлі 
зброєю. А для того, щоб досягти незворотніх змін у всьому світі, організація підтримує експертів 
і активістів антикорупційних реформ, організує дискусії та розповсюджує знання з питань бо-
ротьби з корупцією. 

 В результаті активного співробітництва з НАТО було розроблено два антикорупціних 
інструменти: 
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i. «Процес самооцінки з питань доброчесності у сфері оборони і безпеки» було розробле-
но у 2008 та 2009 роках у взаємодії з Польщею і робочою групою представників десяти 
країн. Успішна апробація пройшла в Норвегії, Україні та Боснії і Герцеговині. Сьогодні 
цей інструмент є широкодоступним для використання.. 

 іі. Інноваційний навчальний курс «Виховання доброчесності та зниження ризику 
корупції». Цей п‘ятиденний курс розрахований на досвідчених посадовців міністерства 
оборони, міністерства внутрішніх справ та офіцерів збройних сил рівня підполковника 
і вище. Цей курс вже проводився шість разів за участю двадцяти країн і очевидно буде 
розширюватися.

 Як курс самооцінки, так і навчальний курс призначені для допомоги країнам у підвищенні 
рівня знань і отриманні досвіду боротьби з корупцією у сфері оборони. 

Програма DAC також активно працює з країнами Африки з питань корупції у сферах 
без пеки і оборони, а також підтримує переговори з питань підписання Договору ООН про 
торгівлю зброєю. 

 Важливе значення у боротьбі з корупцією у сферах безпеки і оборони грають 
дослідження, які проводить DAC. Їх результати розповсюджуються серед зацікавлених 
структур з метою розповсюдження передового досвіду і заохочення до впровадження су-
часних антикорупційних методів. Також DAC публікує раз у два місяці дайджест новин про 
випадки корупції у сфері оборони.

 Поточна інформація про діяльність Транспаренсі Інтернешнел у сферах оборони й безпеки, 
включно з статистикою, оглядами поточних та минулих проектів та публікаціями доступна на 
сайті DAC: www.defenceagainstcorruption.org. 
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